

# ΚΑΘΑΡΙΣΤΕ ΤΗ ΜΕΣΟΓΕΙΟ 2014 – Η ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΗ ΜΕΤΡΗΣΗ ΑΡΧΙΣΕ



Η συμμετοχή των πολιτών, μικρών και μεγάλων, στην προστασία των φυσικών μας περιοχών, είναι μια έκφραση κοινωνικής ευθύνης, που αποτελεί «θεμέλιο λίθο» για να οικοδομήσουμε μια νέα, αναγκαία σχέση του ανθρώπου με το περιβάλλον. Δήλωσε συμμετοχή στην πανελλαδική εκστρατεία **ΚΑΘΑΡΙΣΤΕ ΤΗ ΜΕΣΟΓΕΙΟ 2014** που συντονίζει το Δίκτυο ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ SOS για 19η συνεχή χρονιά, το διάστημα **1 Μαΐου – 30 Ιουνίου**

**2014.**

---

Έλα στην παρέα των δεκάδων χιλιάδων εθελοντών, που κάθε χρόνο, δίνουν δυναμικό «παρών», ενισχύουν τη συμβολική προσπάθεια των καθαρισμών και γίνονται κομμάτι της επιστημονικής έρευνας μέσα από τη συλλογή και καταγραφή του ρυπαντικού φορτίου των ακτών. Η φετινή εκστρατεία επικεντρώνει στην ειδικότερη ανάδειξη του προβλήματος της πλαστικής σακούλας μεταφοράς και συσκευασίας μιας χρήσης στη θάλασσα και τις ακτές, εναρμονιζόμενη και με τις εξελίξεις σε ευρωπαϊκό επίπεδο, από τις οποίες προκύπτει και η επίσημη αναγνώριση της κρισιμότητάς του και της ανάγκης για περιορισμό/ εξάλειψή του.

Όρισε τον τόπο και το χρόνο που θέλεις να γίνει ο καθαρισμός και συμπλήρωσε την ηλεκτρονική φόρμα συμμετοχής, ή εναλλακτικά κατέβασε και στείλε την έντυπη φόρμα συμμετοχής συμπληρωμένη στο [fr@medsos.gr](mailto:fr@medsos.gr) ή μέσω φαξ στο 210 8228795.

Το Δίκτυο ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ SOS συντονίζει όλη την προσπάθεια,

στέλνοντας σακούλες απορριμμάτων και έντυπο ενημερωτικό υλικό (καρτ-ποστάλ και Φύλλα Καταγραφής Απορριμμάτων και Παρατήρησης Φυσικών Περιοχών – υλικό που στη συνέχεια επεξεργάζεται το Εργαστήριο Θαλάσσιας Γεωλογίας και Φυσικής Ωκεανογραφίας του Πανεπιστημίου Πατρών), καθώς και «ανεβάζοντας» στην ιστοσελίδα του πληροφοριακό υλικό για να ικανοποιήσει ακόμα και τα πιο ανήσυχα πνεύματα.

Μείνε συντονισμένος, διότι παράλληλα με την υλοποίηση της εκστρατείας, το Δίκτυο ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ SOS διοργανώνει ανοιχτούς κεντρικούς καθαρισμούς και δίνει ραντεβού, με όσους θέλουν να ενώσουν τις δυνάμεις τους μαζί του!

Όπως κάθε χρόνο ζητάμε από τους συμμετέχοντες να μας στείλουν στιγμιότυπα από την προσπάθειά τους. Φέτος οι φωτογραφίες θα δημοσιευτούν στη σελίδα του Δικτύου ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ SOS στο facebook και οι τρεις που θα συγκεντρώσουν τα περισσότερα like θα αξιολογηθούν από ειδικούς, που θα αναδείξουν τον τελικό νικητή! Μείνετε συντονισμένοι για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το έπαθλο και τις λεπτομέρειες του διαγωνισμού!

**Πηγή/φωτό: Medsos**